

Plodná spolupráca medzi Maticou slovenskou a odborom školstva OÚ v Košiciach bude pokračovať.

Na odbore školstva OÚ v Košiciach sa uskutočnilo prvé pracovné stretnutie medzi Maticou slovenskou a odborom školstva Okresného úradu /OÚ/ v Košiciach. Na post vedúceho odboru školstva OÚ v Košiciach bol menovaný vynikajúci odborník, ktorý pracuje v školstve desiatky rokov a zastával v minulosti vysoké funkcie na odbore školstva okresu Košice - okolie.

Nový vedúci odboru školstva Ing. Jozef Javorka, CSc prijal v rámci pracovného stretnutia zástupcu Matice slovenskej - predsedu Miestneho odboru Matice slovenskej v Košiciach - Myslave Ing. Františka Mrvu. Vo veľmi priateľskej atmosfére sa prebrali otázky ďalšej spolupráce medzi Maticou slovenskou a odborom školstva OÚ v Košiciach, hlavne v oblastiach rozširovania a zveľaďovania slovenskej národnej kultúry, s dôrazom na základné školstvo. Odbor školstva OÚ v Košiciach má v podriadenosti všetky základné školy v Košickom kraji. Jednalo sa hlavne o pokračovanie spolupráce pri uskutočňovaní krajských matičných festivalov slovenského slova, hudby, spevov, slovenských rozprávok a povestí, ale aj amatérskeho divadla, ktoré založil práve predseda MO MS v Košiciach - Myslave a o ktoré je zo strany žiakov základných škôl obrovský záujem. Na stretnutí odovzdal predseda MO MS Košice - Myslava novému vedúcemu odboru školstva hodnotné knižné publikácie z Vydavateľstva MS, ale hlavne fotografiu nášho prvého slovenského kozmonauta plukovníka Ivana Bellu z jeho vlastnoručne napísaným venovaním, pre tohto národne orientovaného vedúceho odboru školstva, ktorý si najstaršiu národnú, vedeckú a kultúrnu ustanovizeň na Slovensku - Maticu slovenskú veľmi váži a teší sa na spoluprácu s ňou pri uskutočňovaní týchto, na východe Slovenska tak populárnych a masovo navštevovaných krajských matičných festivalov, ktorých, ako počas stretnutia povedal, sa osobne aj zúčastní. Stretnutie trvalo jednu hodinu a počas neho sa prebrali všetky skutočnosti, ktoré veľmi pomôžu matičnému hnutiu v Košiciach a jeho okolí.

Foto č.1. Nový vedúci odboru školstva OÚ v Košiciach Ing. Jozef Javorka, CSc prijal predsedu MO MS v Košiciach - Myslave Ing. Františka Mrvu.

Foto č.2. Počas plodných rozhovorov.

V Košiciach 5.augusta 2015

predseda
MO MS Košice - Myslava
Ing. František Mrva



